

母亲节邂逅护士节 社区送上爱心饺子

本报讯 在5·12国际护士节、母亲节双节来临之际,5月7日,惠济区迎宾路街道龙源街社区新时代文明实践站依托社区学院,联合郑州师范学院家政专业学生志愿者们开展了“浓浓饺子香 感恩温情过五月”双节主题活动,为辖区护士妈妈们送上社区的祝福。

5月7日一早,社区志愿者买来食材,大家快速分工行动。洗菜、切菜、剁肉馅、调饺子馅……大家配合默契。

一切准备完毕后,大家带着食材来到志愿者周亚丹家中。周亚丹不仅是社区热心志愿者,还是一名护士妈妈。志愿者准备就绪后,开始了主要任务——包饺子。周亚丹参与其中,大家边包饺子边聊家常。大学生青年志愿者打扫卫生、擦油烟机、擦玻璃、

收拾垃圾等,将屋内生活物品摆放整齐,不一会儿,屋子里就焕然一新,干净整洁。

周亚丹说:“感谢社区对我的关心和照顾,社区让我感到双节的快乐,也感受到了作为护士和妈妈的自豪。”

另外,社区志愿者还来到辖区英才街社区卫生服务中心,为护士妈妈们举办了别开生面的饺子宴,将热气腾腾的饺子送到大家的手中。

一碗碗热腾腾的水饺,温暖了辖区居民的心。此次活动,不仅让母亲们感受到节日的快乐,还促进了邻里间的和谐。今后,龙源街社区将继续组织开展丰富多彩的社区活动,为各类节日赋予新的时代内涵,不断丰富辖区居民精神文明生活。

记者 王军方 张国庆 黄志航
通讯员 张俐凡 李培培 文/图



长兴路街道 下沉优秀年轻干部“进网入格”

本报讯 5月6日,惠济区长兴路街道召开市(区)直优秀年轻干部“进网入格”历练工作座谈会。

会议宣读分配人员名单,介绍了下沉人员考核管理办法。

下沉优秀年轻干部表示,做好尖兵,当好桥梁,做好身份的转变,坚决不做一场风走过场,不做几滴雨湿地皮,将在干中学,在学中干,切实当好社区走访调查员、政策理论宣传员、网络信息情报员、矛盾纠纷调解员、困难群众服务员。

长兴路街道负责人说,要健全制度保障,让干部“下得去”,问题“找得到”;

各社区书记要建立起传帮带、工作研判周例会等工作机制,各社区要明确一名政治过硬、经验丰富的“两委”成员做好指导帮带;压实责任落实,让干部“融得进”问题“早解决”,历练干部要服从一、二级网格调度指挥,遵守街道、社区规章制度和工作纪律,高质量完成交办的各项任务;强化日常考核,用好活用考核“指挥棒”,激励下沉网格员走进群众、深入群众、了解群众,察实情、出实招、办实事,努力提高为群众服务的能力和水平,以真情、真心、真爱去服务群众、服务社区,提升辖区居民的幸福指数。

记者 王军方 通讯员 裴孟孟

人大代表调研养老服务工作

本报讯 5月7日,人大代表到惠济区长兴路街道人大代表中心联络站开展了“为人民履职、为长兴添彩·人大代表在行动”主题活动,就“积极应对人口老龄化 加快发展养老服务”联动监督工作进行调研。

活动上,全国人大代表陈南,郑州市人大代表田文英、王璐,惠济区人大代表董晓红,长兴路街道居民议事代表马新爱组成的调研组实地察看了王砦村老年服务中心,并听取相关负责人的工作汇报,详细了解养老服务体系、医养康养结合、养老服务补贴政策等情况。

代表们认为,长兴路街道要深刻认识老龄化的严峻形势,切实增强做好养老服务工作的责任感和使命感;认真落实关于“积极应对人口老龄化,加快发展养老服务”联动监督会议精神,充分发挥政府主导作用和社会力量的主体作用,积极探索养老服务新模式,不断满足老年人多样化、多层次养老服务需求;提高村(社区)养老机构服务质量,丰富服务内容,加强服务收费监管,落实消防安全责任,切实提升老年人的获得感、幸福感、安全感。

记者 王军方 通讯员 南颖芳

惠济五中 暖心家访促沟通 家校合力助成长

本报讯 家访是打开孩子心灵的钥匙,是学校联系的桥梁,更是行走的教育。五一假期,惠济五中组织全体教师对学生新一轮家访活动,着力促进家校之间更有效的沟通交流,形成教育合力。

家访中,教师们不仅关注家访覆盖面,还合力关爱重点学生,包括留守儿童、特殊家庭学生、有先天疾病的学生等。惠济五中通过家访提供支持与关怀,开展“送鼓励”的家访。对于有可能存在心理波动的学生,家访教师与家长加强沟通,向家长普及心理健康教育知

识,共同关注学生心理健康。

每走访一户家庭,惠济五中教师都叮嘱学生增强假期安全意识,对家长开展安全监护提醒,特别要做好孩子户外活动、水域安全等方面的安全教育,增强学生自我保护意识和应变能力。教师们还提醒家长要帮助孩子合理安排假期作息时间,科学使用手机等电子产品,培养他们的主动性和责任感,建议家长带孩子开展健康文明的假期活动,鼓励到各大景区旅游观光、到研学基地开展社会实践活动,在寓教于乐中提升孩子的综合素养。记者 王军方 张国庆

刘寨街道 座谈重点企业项目 共话振兴共谋良策

本报讯 近日,一场以“办实事、解难题、排企忧、促发展”为主题的政企交流座谈会在惠济区刘寨街道举行,街道负责人与企业项目负责人面对面交流沟通,倾听企业心声,同谋振兴良策。

座谈会上,郑州郑鼎供热设备有限公司、河南德祥电力安装有限公司、郑州途岸文化传播有限公司、郑州中州建筑材料检测有限公司等重点企业介绍了当前现状、存在问题、发展前景等,大家探讨当前企业运行和项目推进面临的痛点、难点、堵点,研判解决制约企业发展的瓶颈问题。作为惠济区和刘寨街道的重点在建项目,信合国际眼镜城在今年发展的劲头中便势如破竹、稳步推进。

“目前面临的主要问题是公寓供暖及暖气的设计规划问题,这不仅关系到企业的运营和发展,更是事关民生福祉的大事,能切实提升群众生活的幸福感,希望能尽快解决相关问题。”信合国际眼镜城项目负责人就当前面临的主要问题进行了详

细阐述。

郑州郑鼎供热设备有限公司负责人说,他们将全力支持项目的供暖工作,确保供暖设施的设计符合规范要求。这种跨行业的合作不仅解决了信合眼镜城的供暖问题,也为郑州郑鼎供热设备有限公司开拓了新的业务领域。

营商环境好不好,企业最有发言权。“现在的政府职能部门确实服务更主动了,有什么问题主动帮我们解决,有这么贴心的服务,我们在本地的投资发展更有信心了,接下来可以安心生产,更好地推动项目建设了。”信合国际眼镜城的负责人会后说。

此次以信合眼镜城项目为契机,将辖区企业召集在一起,通过沟通交流,共同推进重点项目,帮扶本辖区企业共同发展。下一步,刘寨街道将继续积极发挥牵头作用,组织辖区内的重点企业,共同搭建一个互助合作的平台,促使企业之间资源共建共享、互利共赢。

记者 张国庆 通讯员 于涵

迎宾路街道 赋能“微网”力量 提升基层治理技能

本报讯 5月7日,惠济区迎宾路街道香山社区在社区党群服务中心召开微网格长技能培训会议,提升香山社区治理服务水平,全力全速推进网格化建设工作。

培训会上,迎宾路街道城运中心工作人员对“郑连心”小程序上各项功能和使用方法进行详细讲解,微网格长使用“郑连心”小程序进行签到、随手记、事件上报等开展日常工作。工作人员针对事件上报发现的问题进行反馈分析,逐一剖析了微网格长在事件上报过程中存在的分类不准确、描述不清晰等问题,并通过事件上报工作流程图的讲解,对微网格长事件上报提出建议,进一步明确网格事件上

报质量要求。

当天的活动给基层一线工作者一次“充电”机会,“微网格的活力值不断上升,是网格力量向下扎根的生动诠释。”学员们表示“干货满满”,并期待后期的系列培训活动。

此次微网格长培训会议,强化了香山社区微网格长的责任意识,为接下来的各项网格工作开展奠定了更扎实的基础。下一步,香山社区将进一步强化微网格长队伍建设,不断提升微网格长履职工作能力,充分发挥网格化服务管理优势,为基层治理服务体系贡献出自己的力量。

记者 张国庆 通讯员 姚盛钧